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ほっかいどうチャレンジテスト

けんすけさんは、１７３＋３５２の筆算を次のように計算しました。
ひっさん つぎ

けんすけさんの計算のまちがいを、言葉と数を使って説明しましょう。また、
こと ば つか せつめい

正しい筆算をしましょう。
ひっさん

けんすけさんの筆算
ひっさん

まちがいの説明 正しい筆算
せつめい ひっさん

次の問題に答えましょう。
つぎ もんだい

（１） スイカを１８玉もらいました。６人で同じ数ずつ分けると、１人分は何
玉になりますか。

わり算の式に 表 し、答えをもとめましょう。
しき あらわ

（２） ２１÷７の式になる問題をつくりましょう。
しき もんだい

１

１８ ÷ ６

３玉

（れい）

一の位は３＋２＝５、

十の位は７＋５＝１２で

百の位に１くり上がり、

百の位は１＋１＋３＝５

になります。

けんすけさんは百の位に

１くり上げていないから、

百の位が１＋３＝４

になっているのでまちがいです。

１７３
＋ ３５２
５２５

１

１７３
＋３５２
４２５

１学きサポートもんだい２（だい４回）

算数小３

式
しき

答え

（れい１）

りんごが２１こあります。７人で同じ数ずつ分けると、１人ぶんは何こに

なるでしょう。

（れい２）

２１ｍのロープを７ｍずつ切ると、７ｍのロープは何本できるでしょう。

１８玉のスイカを同
じ数ずつ分けるので、
わり算になります。

百の位（くらい）は、くり上が
りの１と１と３を合わせて５にな
ります。


